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Jogi nyilatkozat 

A Hotel Villa Classica weboldalának böngészése, azon történő regisztrálás egyúttal az
alábbi feltételek elfogadását is jelenti: 

A Hotel Villa Classica weboldala, annak tartalma, vagy bármely részlete szerzői jogvédelem
alatt áll. Az ehhez fűződő jogok gyakorlására kizárólag a Hotel Villa Classica jogosult. A Hotel
Villa Classica előzetes írásbeli engedélye nélkül tilos a weboldal tartalmának egészét vagy
részeit bármilyen formában reprodukálni, átruházni, terjeszteni vagy átdolgozni.

A Hotel Villa Classica egyúttal hozzájárul a weboldal tartalmának vagy kivonatainak az Ön
számítógépén történő tárolásához és kinyomtatásához.

A weboldalon elhelyezett hirdetésekért (legyen az szöveg, kép, ábra vagy videófilm), azok
megbízhatóságáért, hitelességéért, illetve tartalmukra vonatkozó bárminemű pontatlanságáért
Hotel Villa Classica nem vállal felelősséget.

Amennyiben Hotel Villa Classica a weboldalán a regisztrált tagok által beküldött adatok között
a mindenkori jogszabályokat, erkölcsi értékeket, közösségi érdekeket vagy a szolgáltató
érdekeit sértő szöveg, kép, ábra vagy videófilm tartalmat talál, fenntartja a jogot a tartalom
azonnali indoklás és értesítés nélkül törlésére, valamint a regisztráció értesítés nélküli
megszüntetésére.

Hotel Villa Classica fenntartja a jogot, hogy weboldalát bármikor módosítsa, illetve
elérhetőségüket korlátozza, megszüntesse, és nem garantálja, hogy a weboldalhoz való
hozzáférés folyamatos vagy hibamentes lesz.

Hotel Villa Classica a weboldalán elérhető információk vagy más írott anyagok hozzáféréséből,
illetve azok közvetett vagy közvetlen felhasználásából, a weboldal hiányosságából, esetleges
üzemzavarból vagy félreérthetőségből eredő károkért felelősséget nem vállal.

Adatvédelmi azonosító szám: NAIH-70406/2013.

Hotel Villa Classica

Pápa, 2013. október 22.

 
  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Villa Classica Hotel Pápa **** - 8500 Pápa, Bástya u. 1.   Tel.: 89-512-200   Fax.: 89-512-201   info@villaclassica.hu   www.classicahotel.hu

http://www.tcpdf.org

